

扶沟除外！我市境内各高速口疫情防控卡点撤销



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 随着我市疫情防控工作形势向好，11月21日，周口市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室发布了《关于进一步规范疫情防控相关管控措施的通知》，决定撤销全市范围内在高速口设置的疫情防控卡点。各县（市、区）要严格履行属地责任，继续做好常态化疫情防控工作。

条高速公路疫情防控卡点已陆续撤销。

《通知》称，为保障人员流动有序和生产生活物资运输便捷，恢复正常经济社会秩序，经周口市疫情防控指挥部研究决定，除扶沟县外，撤销全市范围内在高速口设置的疫情防控卡点。各县（市、区）要严格履行属地责任，继续做好常态化疫情防控工作。

22日，记者来到大广高速周口东站，路面上用锥形桶设置的临时通道

已经撤销，疫情防控临时卡点也不见痕迹，一辆大型吊车正在将疫情防控指挥部设置的临时彩钢房吊离地面运走。附近的工作人员介绍，目前大广高速周口东站疫情防控卡点已经撤销，该站口正常通行。随后记者采访了市公安局交通管理支队高速路警指挥中心工作人员，截至发稿时，除扶沟县外，我市辖区五条高速公路疫情防控临时卡点均已撤销。

张振福陶瓷作品入选“百名世界陶瓷艺术家红色创品展”

□记者 卢好亮 文/图

本报讯 11月19日，我市著名泥塑艺术家张振福收到了来自深圳锦绣中国陶瓷艺术博物馆寄来的馆藏证书，其两件陶瓷作品入选“百名世界陶瓷艺术家红色创品展”。另外，其泥塑作品《黄河娃》还入编全国六年级上册的美术教科书。

张振福，高级工艺美术师，中国民主同盟会盟员，中国雕塑学会会员、中国雕塑专业委员会会员、中国民间文艺家协会会员、中国工艺美术家协会会员，河南省“四个一批”文化人才，河南省民间文艺家协会副主席、河南省美术家协会会员。

近日，“人民至上 美美与共——百名世界陶瓷艺术家红色创品展”在深圳锦绣科学园举行，百名世界陶瓷艺术家用陶瓷艺术讲述红色中国故事。张振福钧瓷泥塑作品《史良》《沈钧儒》被专家评审委员会甄选为“入选馆藏”作品，并被锦绣中国陶瓷艺术博物馆收藏。

作品《史良》长30厘米，宽16厘米，高35厘米，《沈钧儒》长28厘米，宽15厘米，高33厘米，人物表情刻画细腻，釉色为典型的钧红色，窑变丰富，展现绚丽多彩的中国红，烧制温度达1360度。

张振福以其独创的钧瓷泥塑生动塑造了老一辈知识分子报效祖国、全



张振福在精雕细琢作品

心全意为人民服务的无私奉献精神，把敬仰融入钧瓷泥塑作品之中。“我怀着无比崇敬的心情，用最珍贵的钧瓷泥塑材料为老一辈知识分子塑像，用他们的精神教育人、鼓舞人。”张振福表示。

此次展览由中国书画家联谊会、深圳市文学艺术界联合会指导，中国书画家联谊会陶瓷艺术委员会、景德镇陶瓷大学陶瓷文化高等研究

院等单位共同主办，来自中国景德镇、宜兴等地区的近300多位陶瓷艺术家以及法国、韩国、西班牙、土耳其、以色列等11个国家的陶瓷艺术家参加，这也是首次有国外陶瓷艺术家参加的陶瓷艺术展。展览共收到陶瓷艺术作品248件，经专家甄选委员会遴选，有120多件优秀创品入围参展，被锦绣中国陶瓷艺术博物馆馆藏。②18

国网周口供电公司：

保障今冬明春电力供应

□记者 窦娜

本报讯 “按照公司检查要求，这次要加强对易覆冰、舞动线路、密集通道和‘三跨’区段开展重点巡视，重点对杆塔螺栓松动、导线金具磨损、防舞装置失效等缺陷进行查找，发现问题并及时处理。”近日，国网周口供电公司输电带电作业班召开班组会对冬季工作进行再部署。

这只是该公司检查工作、加强设备运维精益的一个缩影。

在本轮检查工作中，国网周口供电公司以省公司第六督查组检查发现的问题和反馈的意见为契机，详尽制订整改措施和方案，完善问题清单，

抓好整改落实，切实提升设备安全水平。推进40座变电站直流双重化改造，开展220千伏水寨等32座变电站直流系统监测工作，完成8座变电站、12座开闭所防潮治理和高压室封堵工作；对26座35千伏双进线完善间隔变电站加装自投装置，完成34座35千伏变电站43个只有外甲刀闸进线间隔的技改储备，为220千伏周水线加装动态增容装置，对周口全区剩余2条220千伏线路5处“三跨”隐患进行彻底治理，加装防鸟装置（刺）2200个，加固水淹杆塔基础6级，灾后重建线路14.5公里，全面提高线路防护安全水平；扎实做好5座100千伏变电站、12座35千

伏变电站集中检修工作，对60条10千伏线路开展频繁停电综合治理，推动供电可靠性提升；加速消除低电压、重过载、高负损台区，开展配电网专项提升行动。截至目前，低电压台区数量同比下降39.66%，10千伏高负损线路同比下降66.29%、83.72%，高负损台区同比下降36.22%、78%。

接下来，国网周口供电公司将继续深化检查工作成果，按照“边查边改、立查立改”原则，推进电网安全、营销安全、基建和配网建设安全、后勤安全等各方面工作，多措并举，全力保障今冬明春电力供应。②8

志愿者为困难群众赠送“暖冬大礼包”

□记者 黄佳 文/图

本报讯 11月21日上午，商水县袁老乡王屯村村民朱海石收到周口市慈孝文化促进会志愿者送来的木床、沙发、棉被等一应俱全的“暖冬大礼包”，60岁的他感动得不知说什么好：“真是太感谢你们了，天天发愁这个冬天咋过，这下可好了！”

为落实省、市民政部门关于在社会组织中开展“邻里守望”关爱行动的通知精神，充分发挥基层社会组织作用，21日上午10点，周口市慈孝文化促进会党支部书记、会长孙彩云带领志愿者来到商水县袁老乡王屯村村民朱海石家中，为他送去了沙发、木床、木柜和一套高低床、棉被、床罩、被罩、床单、毛毯等在内的生活用品。邻居李大爷忍不住说：“还是你们做事周全，这个冬天老朱不会受冻了。”

朱海石的妻子早年离家出走至今未归，他一人抚养3个孩子，是村里的建档立卡贫困户。两个十几岁的儿子读中学，小女儿读小学。朱海石既要照顾孩子的学习，又要挣钱养家，生活过得捉襟见肘。别说家电了，家里没有一件像样的家具，两个儿子一个睡在破旧的小床上，一个睡在破沙发与板子搭成的临时“床”上。

孙彩云了解到朱海石的情况后，时时惦记着他家的生活。近两天气温骤降，孙彩云和志愿者担心朱海石一家挨冻，赶紧置办物品送到朱海石家里。

“孙妈妈对俺可好了，对俺照顾可周到了，她就是俺的亲妈。”朱海石的小女儿朱艺桃抱着孙彩云送的玩具熊说（下图）。

“通过开展‘邻里守望’关爱行动，用实际行动把党和政府的温暖送到贫困群众家中和心中。”孙彩云说，这也是增强他们感党恩、跟党走的暖心之举。①9

